



加紧运输援助物资

肩奋战，成为新中国成立以来规模最大的医疗力量调遣。其中19个省区市对口支援湖北省除武汉市外的16个市州。

内蒙古从1月28日到4月12日，陆续派出12批共计849人组成的援鄂医疗队伍，分赴武汉、荆门、随州所辖11个区县、13家医院和6个防控机构，其中与浙江省对口支援荆门的医疗队基本达到所辖区县市全覆盖。荆门市委、市政府3月28日的感谢信表示：承“蒙”相助，“荆”生感激。

二是展现了我国严密的疫情防控体系和全民参与的基础性力量。在党中央统一领导下，全国动员、全民参与、联防联控、群防群治，实行最严格、最全

面、最彻底的防控举措，织密织严防护网，筑牢筑实隔离墙。全国400多万名社区工作者在650万个城乡社区严防死守，不留死角，从事着疫情监测、出入管理、宣传教育、环境整治、困难帮扶等工作。14亿人民群众识大体、顾大局，主动服从疫情防控斗争大局，自觉遵守疫情防控各项法律法规和制度规定，人人是战士，个个做贡献，凝聚起坚不可摧的强大力量。

1月23日，内蒙古出现首例新冠肺炎确诊病例后，及时启动一级响应。全区8.43万个基层党组织、159万余名党员闻令而动，在4420个乡镇村屯和街道社区做好内防扩散、外防输入的各项工